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De EU heeft onmiddellijk gereageerd op het verzoek om steun van de autoriteiten van Bosnië en 
Herzegovina om de huidige ontwikkelingen op het gebied van migratie aan te kunnen pakken. Sinds 
juni 2018 heeft de Commissie 2 miljoen EUR voor humanitaire hulp vrijgemaakt om in de 
onmiddellijke behoeften van vluchtelingen, asielzoekers en migranten te voorzien. Het gaat daarbij 
om noodopvang, water en sanitaire voorzieningen, voedsel, non-foodartikelen, gezondheidszorg en 
bescherming.   
 
In augustus 2018 heeft de Commissie 7,2 miljoen EUR toegekend om de capaciteit voor de 
identificatie, registratie en bescherming van vluchtelingen, asielzoekers en migranten uit te breiden, 
om voor aangepaste accommodatie en basisvoorzieningen voor de winter te zorgen, en om de 
grenspolitie van Bosnië en Herzegovina te ondersteunen. De uitvoering is in oktober 2018 van start 
gegaan. 
 
De autoriteiten van Bosnië en Herzegovina werd verzocht dringend te bepalen en overeen te komen 
welke de locaties met geschikte accommodatie in het kanton Una-Sana zijn. Deze locaties moeten 
opvang in aangepaste omstandigheden verzekeren. Sinds eind juli 2018 worden gezinnen en niet-
begeleide minderjarigen met EU-steun ondergebracht in het voormalige motel Sedra in Cazin. 
Momenteel wordt nagegaan of ook andere locaties als accommodatie kunnen worden gebruikt.  
 
De EU-delegatie en de betrokken diensten van de Commissie zien nauwlettend toe op de uitvoering 
van de EU-steun en de situatie van de vluchtelingen, asielzoekers en migranten in Bosnië en 
Herzegovina. 
 
De Commissie houdt contact met Kroatië over de uitvoering van het gemeenschappelijk Europees 
asielstelsel, onder meer wat betreft de beschuldigingen van mishandeling van onderdanen van derde 
landen en de onmogelijkheid om asiel aan te vragen. De Commissie verwacht van Kroatië dat het de 
kwestie blijft volgen. De Commissie zal nauwlettend blijven toezien op de situatie en zal contact 
houden met de autoriteiten. 
 
De onderhandelingen over de statusovereenkomst met Bosnië en Herzegovina om in die staat langs 
de Kroatische grens teams van het Europees Grens- en kustwachtagentschap in te zetten, zijn 
inmiddels afgerond. De statusovereenkomst moet nog door beide partijen worden ondertekend 
vooraleer teams van het Europees Grens- en kustwachtagentschap aan de grens met Kroatië kunnen 
worden ingezet.  
 


